



2014年底，一期全线“洞通”
2015年5月全线“轨通”
2015年底前通车

仙林东站今年底主体完工，在这个站——
地铁四号线将与宁扬城际同站换乘

南京地铁四号线是又一条东西客流主干道，贯穿主城区、仙林副城和江北副城，全长43.1公里。其中，一期工程（中保至仙林东）于2011年12月开建，今年3月，高架段正式开始施工。据介绍，到今年底，四号线一期17座地下车站围护结构和1座高架站地下基础将全部完成。

仙林东站明年底建成交付

仙林东站是四号线的底站，也是唯一一个高架站。站长133.8米，宽45.4米，共有4层，其中一层为买票进站的站厅层，二层站台层，其余两层为候车室。这也是南京目前正在建的唯一一个地上四层的车站。根据建设安排，仙林东站站房与高架段都将于今年底主体完工，预计明年底车站建成并交付南京地铁。

据悉，仙林东站距离摄山新城只有500米，四号线建成后，将有力缓解这个片区居民出行难的局面。

现代快报记者 毛丽萍

油价没调，不过加油站优惠不少 93号国四油最高优惠0.25元/升

快报讯（记者 张瑜）本轮油价调整可能搁浅的消息几天前就已传出，直到昨天下午，国家发改委发布通知，终于一锤定音：油价确实不调。

不过，记者发现，加油站的促销优惠依旧不少，有的93号国四油每升能便宜两毛五分钱。

昨天下午，国家发改委在发布的不调价通知中指出，自从5月9日国内成品油价格调整以来，国际市场油价先抑后扬，最近又出现了回落的趋势，按现行的国内成品

南京部分有优惠的加油站

中石化

集虹加油站，每升便宜0.25元
晓庄、岔路口、白云、利隆、宁栖路、宇宙等加油站，每升便宜0.15元
建中加油站，每升便宜0.1元
乐山路、尧化门、八卦洲、添力加油站，每升便宜0.05元

国美首批建立400家配件店中店 业内首推家电安全健康配件

日前，全国家用电器标准化委员会年度会议召开，会议指出国家有关部门对标准尤其是强制性国家标准均要进行系统管理、从严审核，确保家电产品安全。家电作为百姓日常生活使用频率最高的产品，其安全性直接影响到居民生活质量与安全。从家电产品安全事件来看，由配件质量引发的安全事故不在少数，如何解决家电配件安全问题成为业界一大难题。

针对这一难题，国内最大的家电及消费电子零售企业国美在全国启动了“安全·健康”配件工程，开设了400家配件店中店，方便消费者购买性价比最高的安全健康配件。国美

也成为国内首个推出家电安全配件的零售企业。

国美相关负责人表示：“为了让消费者放心购买配件产品，国美将严格控制卖场中配件产品，根据配件产品已有的最高行业标准进行采购销售，即使新品类无行业标准，国美也将参照相关品类的最高行业标准进行经营，以确保消费者安全。”

据悉，目前国美已经营家电、空调、手机、音响、电脑等十几种品类的几千款配件产品，而其中90%以上产品都符合国美配件标准，国美将对这些符合安全健康标准的配件进行标示，同时通过免费发放相关配件使用安全手册等方式，指导并帮助消费者

购买安全健康的配件产品。

作为国内最大的家电行业零售渠道，国美自始至终关切消费者利益。2012年底，国美提出“被信任是一种快乐”新品牌文化和三年发展新战略，将消费者需求为导向提升到战略层面，积极打造以消费者为核心的一站式购物平台。

业内专家认为，国美推行“安全·健康”配件，充分彰显了其作为家电零售行业领导者的产业责任，也是对整个产业价值观的重新定义，将切实为消费者提供新的增值体验。伴随着消费者对商品服务质量的重视，连锁家电卖场或将陆续引入家电配件方便消费者。

建造师，工程师，学历，MBA
海征教育 江东中路欧洲城 68151181,68151180

正规程序，轻松毕业
全国自考考生
签订协议，保证通过
国家备案，电子注册，调档调函
TEL:52158885 地址：新街口太平洋大厦西15楼F座

非凡教育

南京华丽旅游人才培训中心 是省旅游局指定培训单位。导游资格考试报名即日开始。凡具有高中及以上学历或大专院校学生均可报名。报名时持本人身份证、学历证书及复印件，2张一寸彩照。

（一班）将于5月27日开班，周一、周四晚上课，即日起开始报名！

咨询电话：84622716、51805837 报名地址：龙蟠中路202号西华门饭店北三楼 网址：njdaoyou.com

导游
(就业的跳板 最佳的兼职)

咨询电话：84622716、51805837 报名地址：龙蟠中路202号西华门饭店北三楼 网址：njdaoyou.com



“秒杀”同行？

“精装楼王，秒杀河西新贵”，最近，中山东路上的一幅户外广告引发关注。发布广告的是一家位于小行的楼盘，销售人员并未指明“河西新贵”是谁，只说“我们单价2万，河西要2万6以上”。有律师认为，“秒杀河西新贵”的说法涉嫌违反相关规定。《广告法》规定，广告不得贬低其他生产经营者的商品或者服务。”

现代快报记者 马乐乐 文/摄

快知道

南京公布人事任命名单

快报讯（记者 鹿伟）昨天，南京市委公布两个人事任命名单，其中张志炎同志任中共南京市委办公厅（政研室）副主任；姜峰同志任中共南京市委台湾工作办公室副主任。

停气通知

5月25日13:00~17:00下列地区停气：铁心桥凤翔花园、水文所宿舍、春江路蓝岸尚城、龙西路金色城品花园、凤翔山庄五区、春江佳园、铁心桥服务区（南）（北）、牛首坊、春江小学、龙西路10号三江学院等周围用户。
港华

浦口区招8名新教师

快报讯（记者 黄艳）南京市浦口区面向社会补充招聘8名新教师，包括中学数学教师5名、中学音乐教师1名、小学美术教师2名。

要求报名者符合2013年南京市浦口区公开招聘新教师的条件，且已参加2013年南京市六城区公开招聘新教师笔试考试的考生（含从其他区县报名参加2013年南京市六城区公开招聘新教师笔试考试的考生）。

报名时间：6月5日；报名地点：浦口区教育局服务大厅。

社会大调查：老人缺牙十年，只喝不吃熬余生

据吴桂琴老人现年64岁，是一位退休女教师。早在2002年，她的牙齿就已经嚼不动坚硬食物了。一日三餐，不管是青菜还是鱼肉，她都得先用高压锅炖上两个小时，然后再“喝”下去。这样艰辛的饮食习惯，吴奶奶竟然坚持了十年之久。吴奶奶常常嘴里念叨着“什么时候才能和家人一起吃上一顿正常的饭菜，现在我最大的心愿就是何时才能拥有一口好牙，就再也不用吃这难吃的东西了！”

吴奶奶的儿子希望母亲能有一个健康的身体，多方询问为吴奶奶做种植牙。可自2008年以来，吴奶奶就辗转多家口腔机构，竟然被告知技术设备不够成熟，种植难度较大而拒之门外。

康贝佳口腔种植中心胡正元主任解释，在几年前，原本全口无牙种植就是口腔种植的一大技术难题，吴奶奶因为有严重的牙周病，口

腔状况比较差，就更增加了种植牙的难度，普通的口腔医疗机构确实无法为吴奶奶进行这种高难度的全口无牙种植。

2013年4月29日，下午1点半，胡正元主任为吴奶奶进行了口腔CT检查，报告上显示吴奶奶的口腔状况很不理想，因为长期缺牙的缘故，牙槽骨的宽度、厚度都给这次种植手术带来难度，经过韩国专家金俊泰博士、西班牙约翰奇教授以及胡正元主任的共同会诊，最终选择康贝佳CT种植术为吴奶奶一次完成了14颗牙的种植。当天种完牙后，吴奶奶的喜悦之情溢于言表，“没想到CT种植牙技术这么先进，国际口腔专家就是牛！只做了一次手术就把牙给全部装上了，而且整个过程都没有一点疼痛感！这下我终于找回十年前的味觉了！”

罗玥

本周日南京地铁展出“最美妈妈”“康美整形杯”文化艺术作品大赛入围选手全面揭晓

将在现场展示，接受市民朋友的投票。

据悉，本次活动共设置了156个奖项名额，其中特等奖将获得香港迪士尼乐园全家豪华游，价值12000元。每一位获奖选手都将获得由两大公信力媒体颁发大赛获奖证书，一等奖选手还将获得由江苏广播电视台总台制作的专题VCR。

除此之外，活动独家冠名方康美整形美容医院，也将在6月1日绿博园，为获奖的小朋友颁发奖品，并在现场举办作品义卖，所有义卖所得全部捐献给雅安地震灾区。活动作品展示区：www.jstv.com/mum 活动详细页面：www.4006006262.com

九盘围城 保利第二代产品发布

升级版新品十大核心亮点首度揭秘

5月22日，“和融江苏，十年保利梦——保利江苏2013—2016年产品战略发布会”在紫峰大厦圆满落下帷幕。保利第二代产品在发布会上正式亮相，保利潜心打造的南京第一业主社交平台——保利会也宣布正式成立。

【保利精工】二代产品升级亮相

发布会上，保利地产营销负责人表示，保利第一代产品，形成了“占山水资源、据地铁而建、领秀园林景观、打造亲情和院”四大核心竞争力，塑造了河西香槟国际、城东紫晶山、仙林湖罗兰香谷和江宁梧桐语四张居住名片。在此基础上，即将面市的第二代产品将精益求精，在多个层面进行产品升级。

在户型上，第二代产品更加精细化，罗兰春天、中央公园等项目85 m²有限空间亦可享有舒适三房，而保利紫荆公馆等低密度住宅则享有超高的附赠空间。除此之外，第二代产品还将推进全地暖精装。而在多年本土化的基础之上，保利还将加快公共资源的置换，为业主搭建优秀的教育平台。有业内人士表示，保利这一系列举措将引发南京楼市的“鲶鱼效应”，以领航者姿态加剧品牌房企

在产品力上的竞争。

【保利速度】3年4城12盘 铺开全江苏战略

作为中国地产市场最早的拓荒者之一，保利见证、参与并影响了中国地产从启蒙到发展壮大的全过程。2009年，保利香槟国际、保利紫晶山双盘以“东贵西富”的态势亮相南京，2011年，保利梧桐雨、保利罗兰香谷再次让市民见证央企强劲的产品力，品牌文化进一步落地生根。2013年保利九盘在握，用“加速度”演绎本土化进程和规模化扩张的典范。截至目前，保利地产在江苏进驻南京、无锡、连云港、常州四个城市，形成12盘齐发的庞大格局。

2012年，保利全国销售签约额则顺利突破千亿，品牌价值达211.39亿，覆盖全国46个城市，稳居中国央企房地产综合实力第一名、中国央企房地产价值第一名。以20年成熟开发经验为基础，秉承“和者筑善”的品牌理念，下一个战略发展周期，保利地产将结合南京本土市场需求再造贴合南京城市属性的产品，并适当的时机进入其他城市，初步实现“大江苏”全面互动发展的格局。

（肖文武）